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PRIMER SEMINARIO DE GEOMETRÍA  
 

1. Se tienen los ángulos consecutivos AOB y 

BOC; si las bisectrices de los ángulos AOB y 

AOC forman un ángulo de 40º. Calcule la 

m<BOC. 

 
A) 40º  C) 20º  E) 80º 
B) 50º  D) 60º 

 
 
2. Se tienen los ángulos consecutivos AOB, 

BOC y COD; se trazan los rayos OM y 

ON que son bisectrices de los ángulos AOB 

y COD respectivamente. Halle la m NOM, 

si: m AOM + m  DON + m  BOC = 30° 

 
A) 20º  C) 45º  E) 60º 
B) 50º  D) 30° 

 
 
3. Se tienen los ángulos consecutivos AOB, 

BOC y COD; se trazan las bisectrices OX , 

OY  y OZ  de los ángulos AOB, COD y XOY 

respectivamente. Halle la m BOZ, si  

      m BOY – m AOX = 2  

 

A)   C) 2   E) 3  

B) 3 /2  D) /2 

 
 
4. Si la suma del complemento de un ángulo, 

el complemento del complemento del doble 

del ángulo y el complemento del 

complemento del complemento del triple del 

ángulo es igual a 150º, ¿En cuántos grados 

excede el suplemento del ángulo a 90º? 

 
A) 20º  C) 75º  E) 65° 
B) 155°  D) 130º 
 

5. El suplemento del complemento de un 

ángulo es igual a los 3/2 de la diferencia 

entre el suplemento con el complemento de 

dicho ángulo. Halle el suplemento del ángulo 

complementario de los 2/3 del ángulo. 

 

A) 120º  C) 75º  E) 60º 

B) 155º  D) 130º 

 

 

6. En la figura: L1 // L2  y β+θ=120º, calcule la 

medida del ángulo “x”. 

 

A) 20° 

B) 45° 

C) 30° 

D) 25° 

E) 60° 

 

 

 

 

7. En la figura, calcule el máximo valor entero 

impar que puede tomar “x”, si “θ” es la 

medida de un ángulo agudo. 

 

A) 133º 
B) 131º 
C) 160º 
D) 151 
E) 134º 

 

 

 

 

 

 

8. En la figura: L1//L2, calcule el valor de “x”. 

 

A) 60º 

B) 45º 

C) 30º 

D) 25º 

E) 75º 

 

 

 

 

 

9. En un triángulo ABC, AB = 12 y BC = 18. 

Por B se traza una paralela a AC , que corta 

a las bisectrices de los ángulos externos A y 

C en los puntos P y Q, respectivamente. 

Halle PQ. 

 

A) 6º   C) 30º  E) 23º 
B) 27º   D) 21º 
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10. En  la figura, ABC es un triángulo equilátero, 

calcule “X” 

 

A) 30º 
B) 45º 
C) 60º 
D) 50º 
E) 20º 
 
 
 
 

11. En un triángulo ABC, en 

donde º80ACBm , se trazan las 

bisectrices interiores AE  y BF . Halle la 

medida del menor ángulo formado por las 

bisectrices de los ángulos AEC y BFC. 

 
A) 20°  B) 25°  C) 35° 
D) 45°  E) 24° 
 

12. En la figura AD = AB = BC, calcule “α” 

 
A) 20° 
B) 27° 
C) 30° 
D) 36° 
E) 24° 
 
 
 
 
 

13. Dos lados de un triángulo miden 5 y 6; si el 

tercer lado mide el doble de uno de los lados 

conocidos, halle el perímetro de dicho 

triángulo. 

 

A) 26  C) 27  E) 25 

B) 21  D) 23 

 
14. En un triángulo ABC, se traza la ceviana 

BD  (D en AC) de forma que se cumple: 

AB+BC=30. Halle el menor valor entero que 

puede medir BD. 

 

A) 6  C) 7  E) 5 
B) 1  D) 3 

 

15. Sobre el cateto AB  de un triángulo 

rectángulo ABC, recto en B, se construye 

exteriormente el triángulo APB, de tal 

manera que: PB=AB=BC. Calcule la  

     m CPA. 

 

A) 45º  C) 40º  E) 60º 
B) 50º  D) 75º 
 

16. En la figura, calcule el valor de “α” si: 

AC=2BD 

 

A) 30º 
B) 22º 
C) 18º 
D) 14º 
E) 15º 
 
 
 
 

 

17. En un triángulo ABC recto en B, la altura 

BH es cortada en los puntos Q y M por las 

bisectrices interiores AD  y CE  

respectivamente. Halle MQ si BE=7 y 

BD=10 

 
A) 6 
B) 7 
C) 5 
D) 1 
E) 3 
 

18. En la figura α + β + θ + γ = 230º, halle el 

valor de “x” 

 
A) 50° 
B) 22°   
C) 58° 
D) 44°  
E) 45° 
 
 
 
 

19. En el interior de un triángulo ABC se ubica el 

punto E, de forma que: AE = BE y AB = EC. 

Si m ABE = m ECA = x, m EAC = 2x y 

m EBC = 5x, halle el valor de “x”. 

 

A) 5º   
B) 15º 
C) 18º 
D) 10º 
E) 12º 

 

20. En un ∆ABC, la m ABC=36º, la medida del 

ángulo exterior en A es 126º. Si la distancia 

entre el baricentro y el circuncentro es 3 cm, 

entonces, la distancia entre el circuncentro y 

el ortocentro de dicho triángulo, en cm, es: 
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A) 6   
B) 12 
 C) 8 
D) 9 
 E) 10 
 
 

21. Si los lados de un triángulo están en 

progresión aritmética de razón 10m, ¿Cuál 

es el mínimo valor entero que puede tomar 

su perímetro? 
 

A) 63m 

B) 62m 

C) 61m 

D) 60m 

E) 64m 

 

 

22. En un triángulo rectángulo ABC (recto en B), 

la altura BH  y la bisectriz interior AD  se 

cortan en M. Si BD = 6, calcule BM. 

 
A) 4 
B) 5 
C) 6 
D) 7 
E) 8 
 
 

23. En un triángulo ABC por el incentro se traza 

una paralela al lado AC  que corta a los 

lados AB  y BC  en los puntos D y E 

respectivamente. Si AD = 6m y CE = 8m, 

calcule DE. 

 
A) 10m 
B) 11m 
C) 12m 
D) 14m 
E) 16m 

 
 

24. En un triángulo ABC, I es su incentro y E es 

el excentro relativo al lado BC . AE  corta 

en D al lado BC . Si F es el incentro del 

triángulo DEC y m DFC = 100º, calcule 

m AIC. 

 
A) 90º 
B) 100º 
C) 110º 
D) 120º 
E) 125º 

 
25. En un triángulo isósceles ABC, 

º136Bm . Si O es el ortocentro, I el 

incentro; halle la m OAI. 

 

A) 54º 
B) 57º 
C) 44º 
D) 68º 
E) 22º 

 
 

26. En el ∆ABC de la figura, halle la medida del 

ángulo OEC, siendo O el ortocentro y E el 

excentro relativo al lado BC. 

 

A) 12º 
B) 25º 
C) 30º 
D) 45º 
E) 60º 

 

 

 

 

 

 

27. En un triángulo acutángulo ABC, I es el 

incentro y G el baricetro. Si  AI = IB, IC=10 y 

m ACG=30º. Halle la distancia de G al lado 

BC. 

 

A) 10 
B) 12 
C) 5 
D) 6 
E) 8 

 
 

28. En la figura, I es el incentro del ∆ABC. 

Calcule la medida del ángulo x, conociendo 

que   m BAC = 54º. 

 

A) 36º 
B) 27º 
C) 63º 
D) 90º 
E) 83º 
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CLAVES 
 
 

01 E 
02 D 
03 A 
04 C 
05 A 
06 C 
07 A 
08 C 
09 C 
10 A 
11 B 
12 E 
13 B 
14 B 
15 A 
16 C 
17 E 
18 A 
19 B 
20 D 
21 A 
22 C 
23 D 
24 C 
25 B 
26 C 
27 C 
28 C 

 
 
 
 


